

Kdo jsou ve skutečnosti Rothschildové a jakou mají moc?

necenzurovanapravda.cz/2024/02/kdo-jsou-ve-skutecnosti-rothschildove-a-jakou-maji-moc/

Tato otázka opět vyvstává po nedávné smrti hlavy jejich rodu. Jacob Rothschild zemřel ve věku 87 let. O jeho rodině se ví mnohé, ale jen zřídka se zachází hlouběji do historie.

Rothschildové jsou potomky Mayera Amschela, narozeného v roce 1744, který obchodoval s penězi v domě s červeným štítem ve Frankfurtu. Jeho pět synů založilo banky ve Frankfurtu, Vídni, Neapoli, Londýně a Paříži.

To jsme si zde už řekli v článku, který připomíná původ zesnulého Rothschilda. Ovšem tentokrát se podíváme o něco dál do historie a také si řekneme, jak velký je jejich vliv a jak dopadají ti, kteří jim nejdou na ruku.

Rothschildové jsou Chazaři, kteří konvertovali k judaismu. I když je to citlivé téma – než se nadějete, budete obviněni z toho, že jste konspirační teoretik nebo antisemita – Bible varuje před lidmi, kteří předstírají, že jsou Židé, ale ve skutečnosti tomu tak není:

„Znám vaše skutky, soužení a chudobu, ale jste bohatí a znám rouhání těch, kteří říkají, že jsou Židé, ale nejsou; Jsou synagogou Satanovou.“ – *Zjevení 2:9*

„Pošlu k vám lidi, kteří patří Satanovi. Předstírají, že jsou Židé, děti Boží, ale jsou to lháři. Přinutím je, aby ti klečeli u nohou, nebudou mít jinou možnost, než uznat, že tě milují.“ – *Zjevení 3:9*



Watch Video At: <https://youtu.be/bYz7sWc0gyo>

Ve skutečnosti se nejmenují Rothschild, ale Bauer. Nejen, že byli zapojeni do obchodu s opiem a otroky, ale také financovali americké kolonie a americkou občanskou válku. Podporovali a financovali obě strany. Válka je velký byznys, protože banky vydělávají na úrocích.

V určitém okamžiku Abraham Lincoln potřeboval více peněz. Úrokové sazby, které si účtovali bankéři v New Yorku, byly příliš vysoké. A tak začal tisknout vládní peníze sám. Neúčtoval si úroky a tak se mu podařilo obejít Rothschildy.

Necelé dva měsíce před koncem americké občanské války byl prezident Lincoln zavražděn. Vidíte zde už nějaký vzorec? Jejich strategií je vyprovokovat války, poskytovat půjčky oběma stranám za přemrštěné úrokové sazby, a pokud vlády nejsou schopny půjčky splácet, Rothschildové instalují centrální banku podle svých vlastních potřeb.

Rok po založení Federálního rezervního systému, americké centrální banky, vypukla první světová válka. Rothschildové financovali obě strany. A kdo financoval mocnosti Osy a Spojence během druhé světové války? Uhodli jste: Bankéři Rothschildů.

Neposkytovali půjčky jen během druhé světové války. Psychoanalytik Walter C. Langer ve své knize „The Mind of Adolf Hitler: The Secret Wartime Report“ píše, že Hitler byl nejen podporován Rothschildy, ale sám byl Rothschildem.

Kolik životů bylo ztraceno ve válkách financovaných bankéři? Bez války tok peněz vysychá. A to je velký problém pro ty, kteří jsou závislí na válce.

4. června 1963 prezident John F. Kennedy podepsal exekutivní příkaz, který vrátil pravomoc vydávat peníze vládě, což znamenalo, že se již nemuseli obracet na Rothschildovy Federální rezervy.

O několik měsíců později byl JFK zavražděn.

V následujících desetiletích se centrální banky rozrostly jako houby po dešti. V roce 1998 byla ve Frankfurtu zřízena Evropská centrální banka. V místě, kde kdysi Rothschildové začínali.

Centrální banky jsou těmi, kdo ve skutečnosti vládnou. A pokud začne platit digitální měna a zároveň se zruší hotovost, pak převezmou moc již zcela otevřeně – a to nad celým světem.

CBDC (digitální měna centrální banky) má být časem jednotná a zastřešovat ji bude jedna jediná centrální banka. A kdo myslíte, že ji bude ovládat?

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍👍👍 [Celkem: 29 Průměrně: 4.9]